台中市召會操練禱研背講進度卡(2022年6月27日至7月2日) 總題:走享受基督作生命樹的路

第二篇 兩棵樹與兩種生活的原則

|6/27 週─| 讀經進度:主日:申十四22~十五23;週一:申十六1~22

- 創二9:「耶和華神使各樣的樹從地裏長出來,可以悅人的眼目, 也好作食物;<u>園子當中有生命樹,還有善惡知識樹</u>。」
- 創二 17:「只是善惡知識樹上的果子,你不可喫,因爲你喫的日子必定死。」
- 壹 創世記二章九節的<u>兩棵樹一生命樹與善惡知識樹一代表兩</u>種生活的原則:
 - 一、這兩棵樹表明基督徒能憑着兩種不同的原則—是非的原則 或生命的原則—而生活。
 - 二、基督徒不是講是非的原則,善惡的原則,乃是講生命。
 - 三、當我們接受主耶穌,得着新的生命之後,我們多了一個<u>生</u> 活的原則一生命的原則;我們如果不知道,就會把生命的 原則擺在一邊,而跟從是非的原則。
- 應用:基督徒的信仰是講生命,不是講標準;基督徒的信仰是講生命,不是講善悪;基督徒的信仰是講生命,不是講是非。

6/28週二 讀經進度:申十七1~十八8

- 創二9:「…園子當中有生命樹,還有善惡知識樹。」
- 創二 17:「只是善惡知識樹上的果子,你不可喫,因爲你喫的日子必定死。」
 - 四、基督徒不是問事情對或不對,乃是在作事時<u>問裏面的生命</u> 怎麼說。
- <u>我們基督徒的生活是憑着裏面的生命,不是憑着外面是非的</u> 標準;我們生活的原則是裏面的而不是外面的:
 - 一、如果我們生活的原則也不過是對與錯,我們就和世人一樣了。
 - 二、對不對,不是憑着外面的標準,乃是憑着裏面的生命。
 - 三、我們不只是惡事不能作,連僅僅是善的事也不能作:
 - 1.基督徒只能作出乎生命的事;在這裏有惡事,有善事,也 有生命的事。

- 2.在創世記二章九節,「善惡」擺在一起,兩者是在一條路上,「生命」是在另外一條路上。
- 3.有一個標準比善的標準還要高,這個標準乃是生命的標準。 應用:今天你作一件事,你裏面有生命,生命覺得爬起來,生命 對你說話,裏面覺得對,裏面有生命,裏面有力量,裏面 有膏油,你知道說有生命。

6/29週三 讀經進度:申十八9~十九21

羅八6:「因爲心思置於肉體,就是死;<u>心思置於靈,乃是生命平安</u>。」 羅八11:「然而那叫耶穌從死人中復活者的靈,若住在你們裏面, 那叫基督從死人中復活的,也必藉着祂住在你們裏面的 靈,賜生命給你們必死的身體。」

- 4.基督徒的生活標準,不只是對付惡的事,也是對付善和對 的事。
- 5.許多事情,雖然按着人的標準是對的,但是按着神的標準 卻是錯的,因爲缺少神的生命。
- 四、基督徒的生活是憑着裏面的生命:
 - 1.沒有一個基督徒可以在生命之外有所決斷。
 - 2. 裏面生命加增的事,就都是對的;裏面生命減少的事,就 都是不對的。
 - 3.我們的道路是神的生命,不是是與非;這兩個原則的分別 太大、對比太強了。
 - 4.我們只有一個問題:<u>神的生命在我們裏面是起來的,或者</u> 是萎下去的;這要斷定我們的道路。
 - 5.神乃是要求到神的生命滿足了纔穀;我們要作到神所給我們的生命滿足了纔穀。
 - 6.基督徒不是因爲犯了罪在神面前認罪而已;基督徒許多時候是因爲作了好事而在神面前認罪。
 - 7.<u>我們生活的原則,不是分別善和惡;我們在神面前所分別</u> 的是生命和死亡。

應用:生命不高升,我看不見有膏油塗在我身上,我不管作得錯、 作得對,我要認罪,我要在神面前求神赦免。 6/30週四 讀經進度:申二十1~二一17

來四 12:「因爲神的話是活的,是有功效的,比一切兩刃的劍更 鋒利,能以刺入、甚至<u>剖開魂與靈</u>,骨節與骨髓,<u>連心中</u> 的思念和主意都能辨明。」

羅八 16:「那靈自己同我們的靈見證我們是神的兒女。」

- 叁 我們若要按照生命的原則生活,就需要<u>分辨靈與魂,並且認</u> 識靈:
 - 一、<u>主就是那靈</u>,在我們靈裏生活、居住、運行、行動並行事, 並且我們與祂成爲一靈:
 - 1.我們若想要實際的認識主,並在日常生活中經歷祂,就必 須學習分辨我們的靈。
 - 2.我們若不認識我們人的靈,就不能領會神在我們裏面的行動,也不能跟從主,因爲今天主乃是那靈,活在我們靈裏。
 - 二、我們需要認識我們的靈與其他內裏諸部分的不同。
 - 三、在我們的魂裏作任何事,不論事是對或不對,都是活在舊人裏;因此,我們需要否認我們的魂生命,就是我們的己。

四、當我們<u>跟從靈</u>,我們就是跟從主自己,因爲主是在我們靈裏。 應用:許多時候我們禱告,感覺主的同在,在靈裏與祂有真實的 交通,然而,經常當我們正這樣交通時,就突然運用我們 的心思,開始思想。在這樣的情況裏,我們必須放棄已, 告訴主說,「主,我拒絕我的心思,我接受我的靈。」

7/1週五 讀經進度:申二一18~二二30

羅八6:「因爲心思置於肉體,就是死;心思置於靈,乃是生命平安。」 弗四18~19:「他們在悟性上旣然昏暗,就…與神的生命隔絕了; 他們感覺旣然喪盡,就任憑自己放蕩,以致貪行種種的污穢。」

- 肆 我們要按照生命的原則生活,就需要<u>跟隨生命內裏的感覺</u>: 一、生命的感覺是主觀的、個人的、實際的:
 - 1 大沙坛 工,从会公司每月工公司每
 - 1.在消極一面,生命的感覺是死的感覺。
 - 2.在積極一面,生命的感覺是生命平安的感覺,感覺剛強、 飽足、安息、明亮、舒服。
 - 二、<u>生命感覺的源頭</u>是神聖的生命、生命之律、聖靈、住在我們裏面的基督、和在我們裏面運行的神。

- 三、<u>生命感覺的功用</u>,是使我們知道自己是活在天然的生命 裏,或活在神聖的生命裏;是活在肉體裏,或活在靈裏。
- 四、信徒的生命長進不長進,就在於他如何對待生命內裏的感覺。
- 五、我們需要將自己禱告到生命的感覺裏,並天天活在這種管制、引導、指引的元素之下。
- 六、我們越照着靈而行並跟隨生命的感覺,就越照着生命的原 則而活。

應用:生命的感覺發揮功用,給我們以下積極的知覺—剛強、飽 ______足、平安、安息、釋放、活潑、滋潤、明亮、舒服等。

7/2 週六 讀經進度: 申二三 1~25

林後十一2~3:「我以神的妒忌,妒忌你們,因爲我曾把你們許配一個丈夫,要將一個貞潔的童女獻給基督。我只怕你們的心思或被敗壞,失去那向着基督的單純和純潔,就像蛇用詭詐誘騙了夏娃一樣。」

- 伍 我們若照着生命的原則而活,<u>我們辨識事物</u>,就不會照着對 錯,乃照着生命或死亡:
 - 一、<u>約翰福音強調一個事實</u>:生命樹與善惡知識樹相對,我們 不該在意善惡,乃該在意生命。
 - 二、辨識一件事最好的辦法一辨識的祕訣一乃是照着生命或死 <u>亡來辨識</u>;我們必須學習照着生命和死亡來辨識、分辨事 情,拒絕任何剝奪我們對主作我們生命供應之享受的說 話,而接受主真正的職事,<u>真正的職事總是加強我們享受</u> 基督作我們生命的供應。

應用:凡是使你對主的享受中斷的東西,都是出於蛇的;凡增加你對主的享受的,就是出於那靈,出於新約的職事。

詩歌:詩歌第五三四首 裏面生命的各方面-生命的感覺

第(一、六、七)節

- 一、任何生命具有意識,都有生命感覺; 在我裏的神聖生命,感覺更為超越。
- 六、我們越在生命長大,生命感覺越敏; 我們越憑生命行動,生命感覺越緊。
- 七、生命感覺若肯操練,就能使靈剛強; 藉這裏面神的感覺,交通得以增長。